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                                                            TRGOVAČKI SUD U ZADRU  

 

 

PREDMET: Očitovanje po zaključku od 31. listopada 2024. godine 

 

                       Zaključkom naslovnog suda od 31. listopada 2024. godine  u predmetu pod 

gornjim poslovnim brojem pozvana sam  da se u roku 8 (osam) dana od dana zaprimanja 

prijepisa ovog zaključka očitujem, je li postoje uvjeti za zaključenje konkretnog stečajnog 

postupka obzirom da je unovčena cjelokupna stečajna masa stečajnog dužnika, dok se sudski 

postupci u kojima je stečajni dužnik stranka, a koji se vode kod ovog suda pod poslovnim 

brojem P-168/2022, P-21/2022 i P-46/2023, mogu nastaviti voditi i nakon zaključenja 

stečajnog postupka i brisanja stečajnog dužnika iz sudskog registra.  

 

  Kako je u dosadašnjem tijeku postupka unovčena je sva imovina koja je 

početkom stečajnog postupka utvrđena kao imovina stečajnog dužnika. 

 

  Nekretnina u odnosu na koje je u zemljišnoj knjizi je stečajni dužnik upisan 

kao vlasnik Suvlasnički dio: 18/10000 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-357) ETAŽNO 

VLASNIŠTVO (PP D8/Pr) - Etažna jedinica PP D8/Pr - infrastrukturni prostor (trafostanica) 

u prizemlju dilatacije D koji se sastoji od zatvorenog dijela ukupne korisne površine 32,50 

 m². Sveukupna korisna vrijednost etažne jedinice iznosi 32,50 m², u nacrtu posebnih  dijelova 

sve označeno cijan bojom, izvanknjižno je vlasništvo HEP-a, u postupku je dostavljena 

obavijest o izlučnom pravu. HEP je prije otvaranja stečajnog postupka u cijelosti platio 

ugovorenu kupoprodajnu cijenu i dobio tabularnu izjavu. 

 

  U predmetu Trgovačkog  suda u Zadru pod posl. br. P-168/2022 radi utvrđenja 

tražbine KREKIĆ AVANGARD d.o.o. iz Zadra u iznosu od 1.078.441,45 eura. Objava 

presude bila je zakazana za dan 04. studenog 2022. godine, ali je ročište odgođena za dan 20. 

studenog 2024. godine.  

 

  Pred Županijskim sudom u Zadru pod posl.br. K-9/2024 vodi se postupka 

protiv Siniše Krekića, Divne Krekić i Krekić Avangard d.o.o. iz Zadra. Glavna rasprava 

određena je za dan 25. studenog 2024. godine u 09,00 sati. U navedenom postupku ovaj 

stečajni dužnik sudjeluje u svojstvu oštećenika, a prema optužnici je oštećen  za iznos od 

1.467.545,58 eura /11.057.222,16 kn. 



  Ukupno utvrđene tražbine vjerovnika 1. višeg isplatnog reda iznose 943.863,91 

eura. Razlučni vjerovnici prijavili su iznos od 377.734,61 eura, te je do sada namiren razlučni 

vjerovnik FINA u cijelosti, a djelom je namiren razlučni vjerovnik TIM d.o.o. Razlučni 

vjerovnici su namireni za iznos od 314.372,25 eura.  

 

  Na računu stečajne mase nalazi se iznos od 198.678,46 eura, koji iznos je 

rezerviran za podmirenje troškova stečajnog postupka i obveze stečajne mase. Navedeni iznos 

rezerviran je od prodaja imovine s razlučnim pravom, radi pokrića troškova sudskih 

postupaka, a ako takvi troškovi ne nastanu, ili nastanu u manjim iznosima od predviđenih, 

podmiriti će se najprije troškovi stečajnog postupka i dospjele obveze stečajne mase, razlučni 

vjerovnih TIM  d.o.o., te ako nešto preostane ostali stečajni vjerovnici.  

 

  Iz svega navedenog razvidno je da postoje uvjeti za obustavu  stečajnog 

postupka sukladno odredbi čl. 294. Stečajnog zakona, budući je do  sada unovčena sva 

nesporna imovina stečajnog dužnika. Namireni su djelomično razlučni vjerovnici, osigurana 

su sredstva za podmirenje troškova stečajnog postupka i obveza stečajne mase, eventualno bi 

se mogle namiriti tražbine razlučnih vjerovnika u cijelosti, a nema sredstava za namirenje 

stečajnih vjerovnika. 

  Stečajni vjerovnici bi se mogli namirivati jedino u koliko se ostvari uspjeh u 

parnicama koje se vode, te koji  postupci bi se nastavili za račun stečajne mase. 

  

  Prije podnošenja prijedloga radi obustave stečajnog postupka zatražiti ću od 

suda posebnim podneskom da se odredi nagrada stečajnoj upraviteljici i naknada troškova 

stečajne upraviteljice.  

   

 

U Zadru, 12. studenog    2024.  

 

 

            Stečajna upraviteljica                                                                      

            Ivanka Bosotina 
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